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1 Yandaki küp modelinin düzlemsel 

şekillere açılmış hali hangisidir
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A) 

B) 

C) 

2. “Benim 6 yüzeyim vardır. 2 yüzeyim karesel bölgeden, 4 yüzeyim ise dikdörtgensel bölgeden oluşmuştur. Buna göre ben hangi geometrik şekilim?
A) silindir
B) koni
C) kare prizma

3. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Makasın bıçakları kesişen doğru modelidir.

B) Tren raylarının demirleri paralel doğru modelidir.

C) Kapının kenarları eğik doğru modelidir.

4. 
I) Bütün açılarım diktir.

II) Dört köşem vardır.

III) Kenar uzunluklarım eşittir.
Açıklamaları verilen geometrik şekil hangisidir?
A) kare
B) dikdörtgen
C) küp

5. Aşağıdakilerden hangisi dik açıdır?


A) 

B) 
C) 
6. 

I) 256 doğal sayısının rakamlarının sayı değerleri toplamı 13’tür.

II) 605 doğal sayısı “altı yüz beş” diye okunur.

III) Üç basamaklı en büyük doğal sayı 100’dür.

IV) 789 doğal sayısının onlar basamağında 7 rakamı vardır.

V) 9 onluğa 1 onluk daha eklenirse 100 olur.

Yukarıdaki bilgilerden hangileri yanlıştır?
A) 
III – IV
B) I – V 
C) II – V 

7. “ 7, 9, 0 ” rakamları bir kez kullanılarak yazılan üç basamaklı en büyük ve üç basamaklı en küçük doğal sayların farkı kaçtır?

A) 
261


B) 117


C) 63

8. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin tahmini sonucu 270’tir?

A) 147 + 113 

B) 145 + 116 

C) 143 + 114 
9.  “123” sayısına göre hangisi doğrudur?
A) 
basamak değeri en büyük olan sayı “3” tür.
B) sayı değeri en küçük olan “1” dir.

C) birler basamağında “1” rakamı vardır. 

10. 
A) 2 kare, 5 üçgen, 1 dikdörtgen

B) 3 kare, 4 üçgen, 2 dikdörtgen

C) 1 dikdörtgen, 4 üçgen, 4 kare 
11. 


harfini oluşturan doğru parçalarıyla ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) 
3 yatay, 1 dikey doğru parçasından oluşmuştur.
B) 2 eğik, 2 yatay doğru parçasından oluşmuştur.

C) 1 dikey, 3 eğik doğru parçasından oluşmuştur.
12. Aşağıdaki şekillerden hangisi ışına örnektir?

A) 

B) 
C) 
13. Hangi Romen Rakamının eşleştirilmesi doğrudur?

A) IV = 9

B) XIX = 29

C) XIII = 8
14. “1, 5, 7 ” rakamları ile yazılabilecek üç basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayıların toplamı hangisidir?
A) 
808
B) 908

C) 728
15. Fatih babasından 3 tane 50 Kr, annesinden 4 tane 50 Kr, dedesinden de 3 tane 50 Kr alıyor. Fatih bu paraları bakkala götürüp kâğıt para istiyor. Bakkal Fatih’e hangi parayı vermelidir?

A)


B)





C) 
16. 
Yukarıda verilen bilgilere göre hem televizyon hem de buzdolabı almak isteyen birisi toplam kaç lira öder?

A) 
935 TL
B) 825 TL
C) 555
17. 


 Yukarıdaki örüntülerden hangisinin kuralı “önce 2 katı sonra 2 fazlası” dır?

A) I

B) II
C) III

18. 

Yukarıdaki çetele tablosuna göre okulda toplanan en çok ve en az kitap çeşitlerinin toplamı kaçtır?

A) 
31
B) 34
C) 35

19. Saat 09:00’da başlayan bir belgesel, 3 saat 15 dakika sürdüğüne göre saat kaçta bitmiştir?

A) 
12.15
B) 13.15
C) 11.15
20.Aşağıdaki sayıları en yakın oldukları sayıya yuvarlayınız.

123 =                        247=                            
251=                         309=                         
21.  546 sayısındaki birler ve yüzler basamağındaki sayıların yerlerini değiştirirsek, ortaya çıkan sayı kaç olur?

A) 564         B) 456          C) 645
22. 5 düzine kalem, kaç deste kalemdir?

   A)3                     B)4                       C)6

23.Rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en küçük sayıya 129 eklersek yeni sayı kaç olur?

A) 231        B) 229          C) 252
24.Bir simitçi 598 tane simidin 215 tanesini sabah, 179 tanesini öğleden sonra sattı. 2 tane de kendisi yediğine göre geriye kaç simit kalmıştır?

A) 216     B)  202     C)  190
25.Ablamın 950 lirası vardı. 118 liraya çanta, 125liraya ayakkabı aldı. Ablamın kaç lirası kaldı?

A) 507           B)  607         C) 707 
Yandaki şekilde kaç tane üçgen, kaç tane kare,  kaç tane dikdörtgen vardır?








Televizyondan 165 TL daha pahalı





385 TL





I-    5 – 10 – 11 – 22 – 23 – 46 – 47 








II-     3 – 6 – 9 – 18 – 21 – 42 – 45 








III-    4 – 8 – 10 – 20 – 22 – 44 – 46 








